

1 Charakteristika školy

1.1 Úplnost a velikost školy

Základní škola Karla Klíče Hostinné je škola plně organizovaná, poskytuje vzdělání od 1. do 9. ročníku. Součástí školy je školní družina s kapacitou 120 žáků.

Žáci mají k dispozici zařízení školního stravování. Stravovací zařízení se nachází v areálu školy, jedná se o zařízení Gymnázia a SOŠ Hostinné. Žáci z budovy C sem musí docházet.

Školní budovy jsou tři, neprovázané, ve venkovním areálu u budovy B je venkovní krytý altán s posezením, pískoviště, hrací prvky, travnaté hřiště, okrasná i ovocná zahrada. U budovy C se nachází oplocený pěstitelský pozemek se záhony, skleníkem, ovocnými stromy a keři, zahrada s venkovní učebnou, hřbitovem odpadků, broukovištěm, hmyzím hotelem a meteostanicí s parkovou úpravou. Výuka probíhá ve třech budovách: V budově A se učí žáci prvních až pátých ročníků. Budovu C navštěvují žáci 6. – 9. tříd. V budově B je umístěna školní družina a dům dětí a mládeže. Bezbarierový přístup je zajištěn na všech třech budovách. Pro trávení volného času je k dispozici zahrada, venkovní učebna, studovna. Školní družina má k dispozici velkou školní zahradu, krytý altán, hrací prvky, sál pohybové výchovy. Žákům jsou k dispozici šatny.

1.2 Vybavení školy

Škola disponuje následujícími odbornými učebnami: biologie, cizí jazyky, fyzika - chemie, hudební a pohybová výchova, dvě učebny ICT, učebna na praktické vyučování. Dále škola poskytuje žákům možnost pro připojení k internetu s využitím pracovních stanic, specializované učebny, pracovní stanice ve společných prostorách školy, bezdrátové připojení v celé škole.

Učitelé mají k dispozici následující odborné kabinety: biologie, cizí jazyky, dějepis, fyzika, chemie, matematika, český jazyk, praktické vyučování, tělesná výchova, zeměpis.

Škola nevlastní žádnou tělocvičnu, pouze sál pohybové výchovy, k výuce tělesné výchovy a sportovních her využívá městskou víceúčelovou sportovní halu a dva dny v týdnu sportovní zařízení Gymnázia a SOŠ v Hostinném, což je zajištěno smluvně. Škola také nevlastní žádné venkovní sportoviště, k výuce tělesné výchovy využívá moderní víceúčelové hřiště s umělým povrchem za sportovní halou.

1.3 Charakteristika pedagogického sboru

Na škole působí okolo 33 pedagogů, včetně ředitele školy a jeho zástupců. Většina pedagogů je plně kvalifikovaná a ostatní pedagogové studují. Ve škole jsou k dispozici i potřebným žákům asistenti pedagoga.

1. 4 Dlouhodobé projekty

Základní škola Karla Klíče aktivně zapojuje do své činnosti granty a projekty. Naší snahou je využívat co nejširší vhodné nabídky s cílem:

- umožnit vzdělávání pedagogů,
- zlepšit pracovní podmínky pro žáky i učitele,
- pořídit pomůcky a zařízení nad rámec základního či povinného vybavení.

a) Název projektu: **Venkovní učebna na ZŠ**

Cíl projektu: Využití školní zahrady u budovy pro 2. stupeň ZŠ k výuce nejen přírodovědných předmětů, ale i schůzkám žákovského parlamentu, komunitnímu setkávání a zážitkové pedagogice. Partneři: MŠ Hostinné, DDM Hostinné.

Výše dotace činí 1 298 377,53 Kč, celkové způsobilé výdaje jsou 1 366 713,19 Kč. Dotace je poskytnuta Ministerstvem pro místní rozvoj z Integrovaného regionálního operačního programu pro aktivity Infrastruktura základních škol, Infrastruktura středních a vyšších odborných škol, Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání. Projekt se připravil do dotační výzvy MAS k podání na podzim 2019 a byl definitivně schválen Ministerstvem pro místní rozvoj 10. 9. 2020. Realizace stavby započala v červenci 2021, venkovní učebna byla dokončena a předána k užívání 15. 10. 2021. V rámci vybavení získala škola i schodolez a byla tak splněna podmínka bezbariérovosti pro budovu pro 2. stupeň ZŠ.

b) Název projektu: **Cvičná kuchyň**

Cíl projektu: Využití školní kuchyně v budově pro 2. stupeň ZŠ k výuce ve vzdělávací oblasti Člověk a svět práce, může sloužit i k schůzkám žákovského parlamentu, komunitnímu setkávání a zážitkové pedagogice. Partneři: MŠ Hostinné, DDM Hostinné.

Výše dotace činí 1 074 509 Kč. Dotace je poskytnuta Ministerstvem pro místní rozvoj z Integrovaného regionálního operačního programu pro aktivity Infrastruktura základních škol, Infrastruktura středních a vyšších odborných škol, Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání. Projekt se připravil do dotační výzvy MAS k podání na podzim 2021 a byl definitivně schválen Ministerstvem pro místní rozvoj 11. 5. 2022. Realizace stavby započala v červenci 2022, kuchyň bude dokončena a předána k užívání 30. 9. 2022. V rámci realizace získá škola i kompletní vnitřní vybavení a zařízení včetně nábytku a spotřebičů.

f) Název projektu: **Škoda EDU**

Cíl projektu: Získání vědomostí o efektivní komunikaci a řízení změny. Následně je aplikovat v rozvojových plánech školy. Projekt byl zpracován v roce 2022, celková částka činí 198 800,-Kč. Realizace probíhá v roce 2022 a v r. 2023.

